Asagida verilen islem gemasina gore toplama ve gikarma islemlerinin sonuglarini bulup uygun olan
bosluklara yaziniz.

Asagida verilen sayilardaki alt ¢izili olan rakamlan, basamak degerleri ile eslestiriniz.




Asagidaki tablolarda béliikleri verilen sayilan ve okunuslarimi yanlarinda verilen kisimlara yaziniz.
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Asagida verilen ifadelerden dogru olanlarin basina " D ” , yanlis olanlann basina Y "’ yaziniz.

( ) Zihinden ¢ikarma islemi yaparken ¢ikan saylyi onluklarina ve birliklerine ayirarak eksilen sayidan
sirasiyla ¢ikarabiliriz.

( ) Zihinden toplama igleminde 94 + 22 islemini 94 + 10 + 10 + 2 = 116 seklinde yapmaya onluklarina ve
birliklerine ayirarak toplama islemi denir.

( ) Zihinden ¢ikarma isleminde 87 — 42 islemini 87 —10—10-10-10-2 =45 seklinde yapmaya onar

onar eksiltme yéntemi denir.

() Zihinden toplama islemi yaparken sayilardan birini diger sayinin Uzerine dnce onar onar sayabilir sonra

kalan sayiyi ekleyebiliriz.

Asagida verilen ifadelerden dogru olanlannbasina “ D ¢ , yanlis olanlarin basina " Y “ yaziniz.

() 15685 125 sayisinin milyonlar béliginde 156 sayisi vardir.

( ) Okunusu “Yetmis sekiz milyon yz bin y(iz"” olan say! 78 100 010 sayisidir.

( )23 705462 sayisinin binler basamagindaki rakamin basmak degeri 5000 'dir.

() Okunusu “Sekiz milyon on iki bin yirmi alti" olan say1 8 basamaklidir.

( )8,5,2 0,4 1rakamlann kullanarak olusturulabilecek en biiyiik tek sayi 854 201 sayisidir.

Asagidaki islemlerde verilmeyenleri bulunuz.
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Asadgida verilen ifadelerden dogru olanlarin basina “ D “ |, yanlis olanlann basina “ Y yaziniz.

( ) Bir b&ime isleminde bélinen 72, bélen 30 ise kalan 12 'dir.

( ) Birsayinin & ile bélimuinden kalan 9 olabilir.

()1 den farkl bir sayinin 1 ‘e bélimi 1 ‘e esittir.

() Bir b&lme isleminde bélen 4, bélim 9, kalan 3 ise bélinen 39 ‘dur.

Asaqida verilen sorular cevaplariyla eslestiriniz.

Sorular

a) Rakamlar birbirinden farkli dokuz basamakli
en biyk cift sayi.

b) Binler bolugl 146, milyonlar baluga 23 ve
birler béligu 105 olan say1.

den kicuk olan rakamlari birbirinden farkli
yedi basamakli en buytk say!.

c) Milyonlar béligindeki rakam, diger bdlikler-

gundeki rakamlarinin toplami birbirine esit
olan yedi basamakli en kiiclk sayi.

d) Birler bolugu, binler boligo ve milyonlar bold-




